POLÍTICA DE PRIVACIDADE – XR SISTEMAS

Este site é mantido e operado pela XR Sistemas, através de seu proprietário Murillo Augusto Esteves Baltazar, ainda que a empresa possa se utilizar de contratados em regime temporário ou por projeto.
Nossos serviços oferecidos e documentos demonstrados através de nosso website, utilizamos de dados pessoais que pertencem àqueles que utilizam nosso site. Ao fazê-lo, passamos para a qualidade de controlador desses dados, estando sujeitos às disposições da Lei Federal nº 13.709 de 2018 - a LGPD 
Nós cuidaremos da proteção de seus dados pessoais e, por isso, disponibilizamos esta política de privacidade que contém as seguintes informações sobre: 

-> Quem deve utilizar nosso site.
-> Quem dados coletamos e o que fazemos com eles. 
-> Seus direitos em relação aos seus dados pessoais; e 
-> Como entrar em contato conosco.

1. UTILIZADORES
Apesar de não haver conteúdo impróprio para menores de 18 anos, o site deve ser utilizado por pessoas com mais de 18 anos de idade. Ficando a critério do uso àqueles que vierem utilizá-los. Devemos lembrar que o site é uma plataforma para conhecer o portfólio, a expertise trabalhada, os projetos futuros e aquisições para crescimento da qualidade do serviço a nível nacional e internacional.

2. COLETA DE DADOS E DEMAIS PROCEDIMENTOS
Nosso site coletará alguns dados pessoas dos nossos usuários, em conformidade com o disposto dessa seção.

I - Dados Pessoais Fornecidos Expressamente pelo usuário: Serão utilizados para fins comerciais, de análise e de aprimoramento dos nossos serviços a fim de entregar qualidade em excelência praticada desde o início das nossas operações. 
I.A – Dos Dados de Cadastro: Quando você se cadastra para utilizar nossos serviços, a qualquer tempo, podemos solicitar e coletar as seguintes informações pessoais: 
1.	Nome Completo
2.	Endereço de E-mail
3.	Informações de Contato (Endereço, Telefone, etc.)
4.	Informações de Pagamento
5.	Informações de Acesso à Conta
6.	Preferências e Configurações de utilizador\Usuário
7.	Outras Informações Fornecidas Voluntariamente pelo Utilizador\Usuário
II - Dados Pessoais Sensíveis: Não haverá coleta de dados pessoais consideráveis pela legislação como sensíveis, pois não há necessidade na utilização de nossos serviços que demandem este tipo de conhecimento, de tal forma, não haverá nenhum nível de preparo de tratamento de dados por ser dispensada a obrigatoriedade em questão.

3. DO USO DAS INFORMAÇÕES 
3.1)	Da Utilização das Informações Pessoais
A utilização e coleta das informações pessoais segue um padrão baseado a Lei Geral de Proteção de Dados, que tem por princípio respeitar a privacidade do utilizador, mas também serve para personalizar nossos serviços, processar as transações e fornecer suporte ao utilizador quando for necessário, além de estreitar as comunicações sobre sua conta e serviços, além de melhorar e otimizar nossos serviços e enviar informações promocionais e de marketing, com o seu consentimento. 
3.2) 	Do Compartilhamento das Informações
É justo e necessário indicar que suas informações pessoais podem ser compartilhadas com terceiros quando com o seu consentimento expresso, para cumprir obrigações legais ou solicitações governamentais, para proteger os nossos direitos, propriedade ou a segurança ou a de nossos utilizadores, para prestadores de serviços terceirizados envolvidos na operação dos nossos serviços e na medida das necessidades demonstradas pelas leis em âmbito geral. Quando não houver nenhuma obrigatoriedade legal, a XR SISTEMAS não compartilhará dados dos utilizadores para terceiros.

4. PROTEÇÃO DAS INFORMAÇÕES
4.1) 	Das Medidas de Segurança
Implementamos as medidas de segurança que são apropriadas para resguardar suas informações pessoais contra acesso não autorizado, divulgação, alteração ou destruição. No entanto, compreenda que nenhuma transmissão de dados pela internet ou sistema de armazenamento eletrônico é 100% seguro. Essas medidas de segurança são aprovadas pelo ordenamento jurídico nacional. Para assegurar seus dados, as medidas de segurança utilizadas são: firewalls, monitoramento de rede, uso de senhas seguras, verificação periódica da segurança de sistemas, sistema de detecção de invasões e criptografia SSL (Secure Socket Layer.) 
4.2) 	Da Retenção de Dados
Suas informações pessoais relevantes serão mantidas pelo tempo necessário para o cumprimento dos propósitos descritos nesta política de privacidade e para respeitar a Lei Geral de Proteção de Dados, pois a lei aplicável delimitará a duração da retenção dos dados quando e como forem exigidas.
Uma vez que o prazo da retenção de dados não for mais legalmente necessário, haverá a remoção dos dados de nossa base cadastral em caráter permanente ou se mantidos, será realizado o tratamento de anonimização, quando forem necessários para o desempenho das atividades do nosso serviço.
4.3.) Da Eliminação e Destruição de Dados
Uma vez o cadastro removido do site, em até 90 dias, por critérios legais, manteremos os seus dados e posteriormente serão eliminados da base de dados. Se o cadastrado removido do site for consumidor de algum de nossos serviços, o prazo para a manutenção e posterior eliminação de dados terá por respeitado os prazos decorrentes da Lei Geral de Proteção de Dados e do ordenamento jurídico brasileiro. 

5. DOS SEUS DIREITOS 
5.1) 	Acesso e atualização 
Você tem o direito de acessar, corrigir ou atualizar suas informações pessoais a qualquer momento. Se você desejar exercer esse direito, entre em contato conosco utilizando as informações fornecidas na seção de contato destacada no site e nos métodos disponibilizados. De igual forma, o utilizador tem o direito a conhecer o acesso, a alteração, a atualização, a eliminação de dados e as limitações de tratamento quando forem determinadas pelas regras da LGPD e das demais leis do nosso ordenamento jurídico. 
5.2) 	Cancelamento da Assinatura
Se você não desejar mais receber nossas comunicações promocionais periódicas, poderá cancelar a assinatura (newsletter) seguindo as instruções fornecidas nos e-mails ou entrando em contato conosco.
5.3) 	Confidencialidade de Tratamento
É importante tomar ciência de que os dados que é retido para o cadastro é tratado de forma confidencial e que as medidas de segurança são tomadas a fim de que essas informações sejam asseguradas.

6. ATUALIZAÇÕES DO DOCUMENTOS 
Podemos atualizar esta Política de Privacidade periodicamente para refletir alterações em nossas práticas de privacidade. Recomendamos que você revise esta página regularmente para estar ciente de quaisquer atualizações. A continuação do uso de nossos serviços após a publicação de alterações nesta Política de Privacidade será considerada como aceitação dessas alterações.

CONTATO
Se você tiver alguma dúvida ou preocupação em relação a esta Política de Privacidade, entre em contato conosco pelo seguinte endereço:
E-mail: xr.tech0@gmail.com
Endereço: 
Estamos comprometidos em proteger sua privacidade e faremos o possível para responder a todas as solicitações e resolver quaisquer preocupações que você possa ter.

